



На базе Шенталинского филиала Тольяттинского медколледжа прошло масштабное спортивное мероприятие - «Кросс нации». Легкоатлетический забег собрал большое количество любителей спорта.

В минувшую субботу посоревноваться в беге решили 240 любителей спорта. Среди них - учащиеся общеобразовательных учреждений Шенталинского района, сотрудники организаций и все те, для кого спорт является неотъемлемой частью жизни.

«Сегодня погода благоволит к занятиям спортом. Легкоатлетические соревнования проходят в нашем районе ежегодно. Главной целью «Кросса нации» является пропаганда здорового образа жизни и привлечение к занятиям физической культурой шенталинцев и, прежде всего, - молодежи. Отрадно, что с каждым разом число любителей спорта увеличивается. Желаю всем участникам кросса честной борьбы, а болельщикам - ярких впечатлений и позитивных эмоций», - сказал первый заместитель Главы муниципального района Шенталинский А.С. Гурьянов, обращаясь к участникам соревнований.

Физическая культура в нашем районе динамично развивается и ориентируется, прежде всего, на пропаганду здорового образа жизни, в пользу которого не сомневается никто. Даже маленькие дети направляют свою энергию на достижение спортивных олимпов, понимая, что здоровье кроется в правильных физических нагрузках. Перед началом забега маленьким спортсменам были вручены знаки физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

